

NATJEČAJ KRATKIH PISANIH I SNIMLJENIH RADOVA NA TEMU:

„Hrvatska i Europa u 2040 - što može biti najveći doprinos moje generacije?“

Rok za prijavu: 12. svibnja

Pošalji nam kratki esej i/ili audio/video uradak

Osvoji stipendiju za Europski Forum Alpbach 2013

Prijavi se na **Natječaj kratkih pisanih/snimljenih radova** i time povećaj šansu za sudjelovanjem na **Simulaciji i/ili Speakers' Night-u**

U sklopu konferencije *Europe Joins Croatia*, Klub Alpbach Hrvatska raspisuje natječaj za najbolji pisani ili snimljeni uradak (esej ili video) na temu „**Hrvatska i Europa u 2040 - što može biti najveći doprinos moje generacije?**“

Podijelite s javnošću Vaše osobne vizije i koncepcije o izgledu Hrvatske i Europe u 2040. godini u političkom i/ili ekonomskom i/ili društvenom i/ili humanističkom i/ili filozofskom smislu i/ili s aspekta održivog razvoja ili jednostavno zdravo razumnog razmišljanja. Važnije od toga, podijelite s nama Vaš odgovor na pitanje koji je to najveći doprinos koji vaša generacija te društvo može pružiti u budućnosti ka postizanju tog cilja! Pokušajte biti konkretni.

Kojeg formata i na kojem jeziku radovi trebaju biti?

1. **kratki esej** (maksimalno dvije A4 stranice) i/ili
2. **kratki video ili audio uradak** – snimite sebe ili samo vaš glas npr. kamerom vašeg računala (maksimalno četiri minute)

Vaš uradak treba biti napisan/snimljen na hrvatskom ili engleskom jeziku i predaje se u standardnim oblicima (MS Word ili PDF za eseje, AVI za video uratke, MP3 ili WMA za audio uratke). Jedna osoba se može prijaviti i s esejom is audio/video uratkom.

Tko se može prijaviti i do kada?

Prijaviti se mogu sve osobe iz Hrvatske i inozemstva u dobi do 32 godina, neovisno o stupnju obrazovanja. Eseji ili video uradci trebaju biti **poslani isključivo elektroničkom poštom** na e-mail adresu: office@kah.hr. Rok za prijavu je **12. svibnja 2013.** (23:59 sati). Zaprmljeni radovi tretiraju se u povjerenju i neće se distribuirati trećima.

Proglašenje pobjednika i nagrade

Pobjednik natječaja za eseje te pobjednik natječaja video ili audio radova bit će obaviješteni e-mailom do **26. svibnja 2013.** Tri najkvalitetnija eseja će biti objavljena u knjižici konferencije (naklada 500 komada). Četiri najbolja video ili audio uratka će biti prikazana FB-stranici Kluba Alpbach Hrvatska.

Autor najboljeg eseja i autor najboljeg video/audio uratka dobivaju i ujedno dijele jednu punu stipendiju za Europski Forum Alpbach 2013! Stipendija za autora najboljeg eseja pokriva sudjelovanje na prvom dijelu Foruma (od 12. do 21. Kolovoza). Stipendija za autora najboljeg audio/video rada pokriva sudjelovanje na drugom dijelu Foruma (od 21. Do 31. Kolovoza). Usto, pobjednici imaju pravo na **besplatni smještaj** tijekom boravka u Alpbachu te džeparac u visini **17,- EUR /dan**. Pored toga, pobjednicima ovog natječaja koji nemaju prebivalište u Zagrebu, rado ćemo pokriti troškove smještaja u Zagrebu tijekom konferencije *Europe Joins Croatia* (27. – 30. lipnja 2013.).

U slučaju dodatnih pitanja, slobodno se obratite Andriji Višiću - andrija.visic@kah.hr

Partneri:

